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ATA Nº 47/2006 – Quadragésima quinta Sessão Ordinária do Terceiro 
Período Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de 
Gurupi, realizado em 20 de novembro de 2006, no Plenário Salomão 
Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do 
Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro, reuniram-
se os Vereadores Lázaro Ribeiro, do PTB, como Presidente, Cabo 
Carlos do PT, Gilberto Arruda do PFL, José Alves Maciel (Kita Maciel) 
do PMDB, José Henrique do PV, Marta Barbosa do PFL e Rita 
Andrade, com ausência dos Vereadores Adalberto Antero do PSDB, 
Gilmar Arruda e Raimundo Feitosa do PSC. Às 20:15 minutos, havendo 
número legal e sob a proteção de Deus e em nome do povo de Gurupi, o 
Sr. Presidente declarou aberta a sessão e convidou a Vereadora Rita 
Andrade para a leitura do texto bíblico e a saudação costumeira aos 
visitantes. Logo em seguida, o senhor Presidente solicitou ao Assessor 
Regimental que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior, que discutida e 
votada, foi aprovada por unanimidade. Após, o senhor Presidente, 
Vereador Lázaro Ribeiro solicitou a Primeira Secretaria da mesa diretora, 
Vereadora Rita Andrade a leitura do Expediente. ITEM 02: 
REQUERIMENTO Nº 064, DE 17 DE NOVEMBRO DE 2006. 
REQUERENTE: Ver. José Henrique.  REQUERIDO: Presidente da 
Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de 
Saúde. ASSUNTO: Aquisição de um aparelho de Ultra-Sonografia. O 
Requerimento foi aprovado por unanimidade com o abono de todos 
Vereadores presentes. ITEM 03: INDICAÇÃO Nº 110, DE 17 DE 
NOVEMBRO DE 2006. INDICANTE: Ver. José Henrique. INDICADO: 
Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Aquisição de um aparelho de 
Ultra-Sonografia. A Indicação foi abonada por todos os Vereadores 
presentes e encaminhada ao chefe do Poder Executivo Municipal. ITEM 
04: MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 013, DE 30 DE OUTUBRO DE 2006. 
PROPONENTES: Vereadores Lázaro Ribeiro, Gilberto Arruda e Rita 
Andrade. PROPOSTO: Professora Deice Jocelina Pomblun, Coordenadora 
do Curso de Letras da Unirg. ASSUNTO: Realização do IV Sarau Literário, 
realizado em 27/10/2006. ITEM 05: MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 014, DE 
30 DE OUTUBRO DE 2006. PROPONENTES: Vereadores Lázaro Ribeiro, 
Adalberto Antero e Marta Barbosa. PROPOSTO: Marilene Carvalho – 
Supervisora da Organização Jaime Câmara. ASSUNTO: 18º Aniversário 
da Rádio Araguaia FM. AS Moções serão encaminhadas a Ordem do Dia 
da próxima Sessão. Passou-se então para o Pequeno Expediente, como 
não ouve inscrições, o Senhor Presidente passou para o Grande 
Expediente. Fez usou da palavra o Vereador José Henrique, que solicitou 
ao senhor Presidente que constasse em Ata como visita honrosa a 
presença dos Senhores, José Evangelista, Angélica, Diony, José Pinto e os 
Jovens do Grupo Espírita Caminho da Luz. Em seguida a Vereadora Marta 
Barbosa, usou a tribuna para pedir que constasse como visita honrosa a 
presença da Promotora de Justiça, a Senhora Jussara e por ultimo o 
Senhor Presidente solicitou que fosse registrada nos anais da Casa a 
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presença dos Conselheiros Tutelares da Infância e Juventude de Gurupi, 
as senhoras Antônia Ferreira Silva Rocha, Antônia Maria da Conceição, 
Joana D’Arc do Nascimento e os senhores, José Gonçalves Guimarães e 
Renato do Reis Coelho. Não havendo mais inscritos no Grande 
Expediente, o senhor Presidente encaminhou os trabalhos para a Ordem 
do Dia. Solicitou a 1ª Secretária da Mesa, Vereadora Rita Andrade que 
fizesse a leitura das matérias a serem apreciadas na Ordem do Dia. ITEM 
01: PARECER CONJUNTO DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, 
JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E FINANÇAS, ORÇAMENTO E 
FISCALIZAÇÃO PROPOSTA DE EMENDA Nº 001, DE 25 DE MAIO DE 
2006. AUTOR: Vereador Kita Maciel. ASSUNTO: Altera os arts. 57 e 59 da 
Lei Orgânica Municipal. O parecer conjunto foi aprovado por unanimidade. 
ITEM 02: PROPOSTA DE EMENDA Nº 001, DE 25 DE MAIO DE 2006. 
AUTOR: Vereador Kita Maciel. ASSUNTO: Altera os arts 57 e 59 da Lei 
Orgânica Municipal. Aprovado por unanimidade em 1º votação. ITEM 03: 
PROJETO DE LEI Nº 017, DE 17 DE OUTUBRO DE 2006. AUTOR: 
Vereador Kita Maciel. ASSUNTO: Estabelece proibições de Concursos 
Públicos nos sábados, para provimento de cargos públicos nas 
administrações direta e indireta Municipais. O Vereador Kita pediu para que 
o projeto fosse votado também em 3º e ultima votação. Depois de consultar 
o plenário, a Proposta foi aceita e o Senhor Presidente colocou em 
votação, sendo aprovado por unanimidade em 2º e 3º votações. ITEM 04: 
PROJETO DE LEI Nº 009, DE 10 DE OUTUBRO DE 2006. AUTOR: 
Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Institui o Refis e adota outras 
providências. A Vereadora Rita sugeriu que o Projeto fosse também votado 
em 3º e ultima votação, proposta aceita por todos Vereadores presentes.  
O Projeto foi aprovado por unanimidade em 2º e 3º votações.  Em seguida 
o Senhor Presidente, Vereador Lázaro Ribeiro, passou para as 
Considerações Finais. Usou a palavra a Vereadora Rita Andrade. Não 
havendo mais inscritos e não havendo nenhuma matéria mais a tratar, às 
21:55 hs, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, 
agradecendo a todas pela presença e convidando a comparecerem na 
próxima Sessão. O teor completo das manifestações e apartes encontram-
se gravados em CD de nº 045/2006, o qual passa a fazer parte integrante 
desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de 
Gurupi, Estado do Tocantins, aos vinte dias do mês de novembro de dois 
mil e seis.  
 
 
 
Ver. Lázaro Ribeiro                                                  Verª Rita Andrade 
    Presidente                                                             Primeira Secretária  
 
 

 


